Контроль реализации программ. Контрольные работы. А-8 класс      1 вариант

 Стартовый контроль
1. Найти значение выражения: 
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2. Представьте в виде степени:
[image: image6.wmf](
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 ;    х 4 · х 3 ;    у7 ׃  у5;    а24 ׃ (а8)2 · а13
3. Упростить выражение: а) (х – 2)(х – 11) – 2х(4 – 3х);  б) (4х – у)(4х + у);  в) (х + 2)2 – (х – 3)(х + 3)

4. Разложить на множители: а) 8а – 12в;   б) 4а2 + 8ас;   в) ав + ас + вх + хс;    г) х2 – 4;  д) а2 + 8а + 16
К.Р. № 1

1. Сократите дробь:   а) 
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2. Представьте в виде дроби:   а) 
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3. Найти значение выражения:  
[image: image13.wmf]2
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4. Упростить выражение:
[image: image14.wmf]2
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К.Р. № 2  

1.Упростить выражение: а) 
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2.Построить график функции   у = 
[image: image22.wmf]6
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. Какова область определения функции? При каких значениях   х функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях  в
[image: image23.wmf]¹



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image24.wmf]±
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image27.wmf]
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image30.wmf]
К.Р.№ 3

1. Найти значение выражения: а) 0,5· 
[image: image31.wmf]0,04
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2. Вычислите:      а) 
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3. Решить уравнения: а) х2 = 0,49       б) х2 = 10

4. Упростить:  а) 
[image: image40.wmf]22

9

хх

×

 ,  х
[image: image41.wmf]³

0       б) 
[image: image42.wmf]2

2

4

5

в

в

-×

 ,      в < 0 

5.            
[image: image43.wmf]17

<<

 

К.Р.№ 4

1. Упростить выражение: 
а) 10
[image: image44.wmf]3
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2. Сравните: 
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3. Сократите дробь:      а) 
[image: image51.wmf]66
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4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе:      а)
[image: image53.wmf]1
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5. Докажите, что значение выражения есть число рациональное: 
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К.Р.№ 5

1. Решите уравнение:    а) 2х2 + 7х – 9 = 0      б) 3х2 = 18х        в) 100х2 – 16 = 0      г) х2 – 2х – 35 = 0  

2. Периметр прямоугольника 20 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь равна 24 см2.

3. В уравнении х2 + рх – 18 = 0 один из его корней равен   -9. Найдите другой корень и коэффициент р.

К.Р.№ 6

1. Решите уравнение: а) 
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2. Из пункта А в пункт В велосипедист проехал по дороге длиной 48 км, обратно он возвращался по другой дороге, которая короче первой на 8 км. Увеличив на обратном пути скорость на 4 км/ч, велосипедист затратил на 1 час меньше, чем на путь из А в В. С какой скоростью ехал велосипедист из А в В?

К.Р.№ 7

1. Докажите неравенство:  а) (х – 2)2 > х · (х – 4)      б) а2 + 1 
[image: image58.wmf]³

 2 · (3а – 4) 

2. Известно, что а < b. Сравните:          а) 21а    и    21b            б) -3,2а    и    -3,2b          в) 1,5b    и    1,5а 

3. Известно, что 
[image: image59.wmf]2,672,7
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. Оцените:          а) 
[image: image60.wmf]27
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[image: image61.wmf]7
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами а и b, если     2,6 < а < 2,7;      1,2 < b< 1,3 

5. К каждому из чисел 2, 3, 4, 5, прибавили одно и тоже число а. Сравните произведение крайних членов получившейся последовательности с произведением средних членов.

 К.Р.№ 8

1. Решить неравенство:      а) 
[image: image62.wmf]1
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          б) 2 – 7х > 0          в) 6 · ( у – 1,5) – 3,4 > 4у – 2,4  
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2. При каких значениях дробь 
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 больше соответствующего значения дроби 
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3. Решить систему неравенств:   а)     4х – 10 > 10              б)     1,4 + х > 1,5 





    3х – 5 > 1 

            5 – 2х > 2

4. Найдите целое решения системы неравенств:       10 – 4х ≥  3 · (1 – х) 








       3,5 + 
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5. При каких значениях а имеет смысл выражение: 
[image: image66.wmf]518
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К.Р. № 9

1. Найти значение выражения:      а) 6 15· 6 -13         б) 4 -6 ׃ 4 -3         в)  (5 -1) 3
2. Упростите выражение:       а) (х -2) -4 · х -7                 б) 1,2а -5 ·  в 8 ·  5а 6 · в -6
3. Преобразуйте выражение:  а)   
[image: image67.wmf]2
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4. Вычислите:  
[image: image69.wmf]92
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5. Найдите приближенное значение суммы и разности чисел  а  и   в, если  а 
[image: image70.wmf]»
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6. Найдите приближенные значения произведения и частного чисел х и у, если  х
[image: image72.wmf]»
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Итоговая контрольная работа за год

1. Решить неравенство:   6х – 5(2х + 8)
[image: image74.wmf]ñ
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2. Упростить выражение:
[image: image75.wmf]38
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3.Упростить выражение: 
[image: image76.wmf](
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4. Решить уравнение: 2х 2 + 3х – 5 = 0

5. Группа туристов отправляется на лодке от лагеря по течению реки с намерением вернуться обратно через 5 часов. Скорость течения реки 2 км/ч, собственная скорость лодки 8 км/ч. На какое наибольшее расстояние по реке они могут отплыть, если перед возвращением они планируют пробыть на берегу 3 ч
Контроль реализации программ. Контрольные работы. А-8 класс      2 вариант
Стартовый контроль
1. Найти значение выражения:
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2. Представьте в виде степени:
[image: image82.wmf](
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3. Упростить выражение: а) (х – 3)(х – 10) – 2х(4 – 2х);  б) (2х – у)(2х + у);  в) (х + 3)2 – (х – 4)(х + 4)

4. Разложить на множители: а) 4а – 16в;   б) 8а2 + 2ас;   в) ав + ас + вх + хс;    г) х2 – 9;  д) а2 + 10а + 25

К.Р. № 1

1. Сократите дробь:      а)
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22

39

26

ху

ху

        б)
[image: image84.wmf]2

5

2

у

уу

-

         в)
[image: image85.wmf]22

33

ав

ав

-

-

   

2. Представьте в виде дроби:    а) 
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3. Найти значение выражения:  
[image: image89.wmf]2
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4. Упростить выражение:
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К.Р. № 2

1.Упростить выражение: а)
[image: image91.wmf]7
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2. Построить график функции у = 
[image: image96.wmf]6
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. Какова область определения функции? При каком значении х функция принимает отрицательные значения?

3. Докажите, что при всех значениях х 
[image: image97.wmf]¹



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image98.wmf]±
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К.Р. № 3

1. Найти значение выражения:    а) 
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2. Вычислите:         а)
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3. Решить уравнения:           а) х2 = 0,64         б) х2 = 17 
4. Упростить:       а) 
[image: image106.wmf]32
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        К.Р.№ 4

1. Упростить выражение: 
а) 
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2. Сравните: 
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3. Сократите дробь:      а)
[image: image114.wmf]55
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4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе:      а)
[image: image116.wmf]2
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5. Докажите, что значение выражения есть число рациональное:  
[image: image118.wmf]11
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К.Р.№ 5

1. Решите уравнение:    а) 3х2 + 13х – 10 = 0    б) 2х2 – 3х = 0    в) 16х2 = 49    г) х2 – 16х + 63 = 0 
2. Периметр прямоугольника 30 см. Найдите его стороны, если известно, что площадь равна 56 см2.

3. В уравнении х2 + 11х + q = 0 один из его корней равен   -7. Найдите другой корень и коэффициент q.

К.Р.№ 6

1. Решите уравнение: а)
[image: image119.wmf]2
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2. Катер прошел 15 км против течения и 6 км по течению, затратив на весь путь столько же времени,  сколько ему потребовалось бы, если бы он шел 22 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если известно, что скорость течения реки равна 2 км/ч.

К.Р.№ 7

1. Докажите неравенство:          а) (х + 7)2 > х(х + 14)           б)  b2 + 5  ≥ 10(b – 2) 
2. Известно, что а > b. Сравните:          а) 18а    и    18b            б) -6,7а    и    -6,7b          в) -3,7b    и    -3,7а 

3. Известно, что.   
[image: image121.wmf]3,1103,2
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   Оцените:          а)
[image: image122.wmf]310

         б) 
[image: image123.wmf]10
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4. Оцените периметр и площадь прямоугольника со сторонами а и b, если     1,5 < а < 1,6;      3,2 < b< 3,3 

5. Даны четыре последовательных натуральных числа. Сравните произведение первого  и последнего из них, с произведением двух средних.

 К.Р.№ 8

1. Решить неравенство:         а)
[image: image124.wmf]1
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           б) 2 – 5х < 0          в) 3(х – 1,5) – 4 < 4х + 1,5
2. При каких значениях  а  выражение     а + 6    меньше соответствующего значения дроби 
[image: image125.wmf]2
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3. Решить систему неравенств:   а)     6х – 12 > 0              б)      26 –  х < 25  





    2х – 3 > 0 

            2х + 7 < 13

4. Найдите целое решения системы неравенств:       1 – 5х <  4 · (1 – х) 








       3,5 + 
[image: image126.wmf]4
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5. При каких значениях а имеет смысл выражение: 
[image: image127.wmf]1554
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К.Р. № 9

1. Найти значение выражения:      а) 521 ·  5-23               б) 3-8 ׃ 3-9        в)  (2-3)2 
2. Упростите выражение:          а) (а-3)5 ·  а18               б) 2,4х-8 у5  ·  5х9 у-7  

3. Преобразуйте выражение:  а)
[image: image128.wmf]2
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4. Вычислите:   
[image: image130.wmf]63
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5. Найдите приближенное значение суммы и разности чисел  а  и   в, если  а 
[image: image131.wmf]»
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6. Найдите приближенные значения произведения и частного чисел х и у, если  х
[image: image133.wmf]»
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Итоговая контрольная работа за год

1. Решить неравенство:   5 + х 
[image: image135.wmf]ñ

3х – 3(4х + 5)

2. Упростить выражение: 
[image: image136.wmf]506
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3.Упростить выражение: 
[image: image137.wmf]2
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4. Решить уравнение: 5х 2 - 7х + 2 = 0

5. Рыболов отправился на ложке от пристани против течения реки с намерением вернуться назад через 5 часов. Перед возвращением он хочет побыть на берегу 2 часа. На какое наибольшее расстояние он может отплыть, если скорость течения реки 2 км/ч, а собственная скорость лодки 6 км/ч.
К.Р. за 3 четверть 8 класс

1 вариант

1. Решить уравнение:   а) 3х2 – 7х + 4 = 0     б) 5х2 - 8х + 3 = 0     в) 3х2 -13х + 14 = 0     г) 2у2 – 9у + 10 = 0
    д) 5у2  - 6у + 1 =0      е) 4х2 + х – 33 = 0     ж) 4х2 – 9 =0     з) 3х2 – 4х = 0
2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image138.wmf]2

77

уу

уу

=

++

       б)  
[image: image139.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 +16х + 63 = 0
4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 > 0,4      в) 
[image: image140.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 > 1 – 3( х +2)
5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image141.wmf]1
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. Найдите эту дробь.
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К.Р. за 3 четверть 8 класс

1 вариант

1. Решить уравнение:   а) 3х2 – 7х + 4 = 0     б) 5х2 - 8х + 3 = 0     в) 3х2 -13х + 14 = 0     г) 2у2 – 9у + 10 = 0

    д) 5у2  - 6у + 1 =0      е) 4х2 + х – 33 = 0     ж) 4х2 – 9 =0     з) 3х2 – 4х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image142.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 +16х + 63 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 > 0,4      в) 
[image: image144.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 > 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image145.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. за 3 четверть 8 класс

1 вариант

1. Решить уравнение:   а) 3х2 – 7х + 4 = 0     б) 5х2 - 8х + 3 = 0     в) 3х2 -13х + 14 = 0     г) 2у2 – 9у + 10 = 0

    д) 5у2  - 6у + 1 =0      е) 4х2 + х – 33 = 0     ж) 4х2 – 9 =0     з) 3х2 – 4х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image146.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 +16х + 63 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 > 0,4      в) 
[image: image148.wmf]2

1

5

х

£

     г) 5( х -1) +7 > 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image149.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. за 3 четверть 8 класс

1 вариант

1. Решить уравнение:   а) 3х2 – 7х + 4 = 0     б) 5х2 - 8х + 3 = 0     в) 3х2 -13х + 14 = 0     г) 2у2 – 9у + 10 = 0

    д) 5у2  - 6у + 1 =0      е) 4х2 + х – 33 = 0     ж) 4х2 – 9 =0     з) 3х2 – 4х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image150.wmf]2

77

уу

уу

=

++

       б)  
[image: image151.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 +16х + 63 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 > 0,4      в) 
[image: image152.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 > 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image153.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

К.Р. за 3 четверть 8 класс

2 вариант

1. Решить уравнение:   а) 5х2 – 11х + 2 = 0     б) 2х2 - х - 5 = 0     в) 3х2 -14х + 16 = 0     г) 2у2 – 5у - 3 = 0

    д) 5у2  + 9у + 4 =0      е) 4х2 + 4 х + 1= 0     ж) 4х2 – 25 =0     з) 3х2 – 5х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image154.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 + 2х - 48 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 < 0,4      в) 
[image: image156.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 < 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image157.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


К.Р. за 3 четверть 8 класс

2 вариант

1. Решить уравнение:   а) 5х2 – 11х + 2 = 0     б) 2х2 - х - 5 = 0     в) 3х2 -14х + 16 = 0     г) 2у2 – 5у - 3 = 0

    д) 5у2  + 9у + 4 =0      е) 4х2 + 4 х + 1= 0     ж) 4х2 – 25 =0     з) 3х2 – 5х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image158.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 + 2х - 48 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 < 0,4      в) 
[image: image160.wmf]2

1

5

х

£

     г) 5( х -1) +7 < 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image161.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

К.Р. за 3 четверть 8 класс

2 вариант

1. Решить уравнение:   а) 5х2 – 11х + 2 = 0     б) 2х2 - х - 5 = 0     в) 3х2 -14х + 16 = 0     г) 2у2 – 5у - 3 = 0

    д) 5у2  + 9у + 4 =0      е) 4х2 + 4 х + 1= 0     ж) 4х2 – 25 =0     з) 3х2 – 5х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image162.wmf]2
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65

88

уу

уу

-

=

--

   

3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 + 2х - 48 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 < 0,4      в) 
[image: image164.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 < 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image165.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
К.Р. за 3 четверть 8 класс

2 вариант

1. Решить уравнение:   а) 5х2 – 11х + 2 = 0     б) 2х2 - х - 5 = 0     в) 3х2 -14х + 16 = 0     г) 2у2 – 5у - 3 = 0

    д) 5у2  + 9у + 4 =0      е) 4х2 + 4 х + 1= 0     ж) 4х2 – 25 =0     з) 3х2 – 5х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image166.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 + 2х - 48 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 < 0,4      в) 
[image: image168.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 < 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image169.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.
К.Р. за 3 четверть 8 класс   1 вариант
1. Решить уравнение:   а) 3х2 – 7х + 4 = 0     б) 5х2 - 8х + 3 = 0     в) 3х2 -13х + 14 = 0     г) 2у2 – 9у + 10 = 0

    д) 5у2  - 6у + 1 =0      е) 4х2 + х – 33 = 0     ж) 4х2 – 9 =0     з) 3х2 – 4х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image170.wmf]2
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3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 +16х + 63 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 > 0,4      в) 
[image: image172.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 > 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image173.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

2 вариант

1. Решить уравнение:   а) 5х2 – 11х + 2 = 0     б) 2х2 - х - 5 = 0     в) 3х2 -14х + 16 = 0     г) 2у2 – 5у - 3 = 0

    д) 5у2  + 9у + 4 =0      е) 4х2 + 4 х + 1= 0     ж) 4х2 – 25 =0     з) 3х2 – 5х = 0

2. Найти корни уравнения: а)  
[image: image174.wmf]2
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65

88

уу

уу

-

=

--

   

3. Найти корни по теореме Виета:  а) х2 + 2х - 48 = 0

4. Решить неравенства: а)  3х > 18     б) 7х – 2,4 < 0,4      в) 
[image: image176.wmf]2
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     г) 5( х -1) +7 < 1 – 3( х +2)

5. Знаменатель обыкновенной дроби больше ее числителя  на 3. Если к числителю этой дроби прибавить 7 , а к знаменателю 5, то она увеличится на 
[image: image177.wmf]1

2

. Найдите эту дробь.

Контрольная работа за 3 четверть       1 вариант       6 класс
1. Выполни умножение: а)  - 11 ·  0, 01     б)   
[image: image178.wmf]181
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     в)   -7,5 ·  (-2)

2. Выполни деление:  а) 9,3 : (-3)    б)  
[image: image179.wmf]75
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     в)  -3,8 : 0,1

3. Найти значение выражения: а) -2,5 · 4 + 3 · (-8)     б) 72 : (-9) – ( - 5)      в) -3.7 + 12 – 5,6 + 4

4. Реши уравнения:  а) х : (-3,4) = -2   б)  -90 + х = -4

5. Вычисли:  а) 
[image: image180.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image181.wmf]186
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      б)  
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6. Найди значения выражения: а)   
[image: image183.wmf]2
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Дополнительно: Начерти координатную прямую с единичным отрезком в 4 клетки. Отметь на ней точки, соответствующие числам   
[image: image185.wmf]1
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2 вариант     6 класс

1. Выполни умножение: а)  - 13 ·  0, 01     б)  - 
[image: image187.wmf]181
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     в)   -8,5 ·  (-3)

2. Выполни деление:  а) 9,6 : (-3)    б)  
[image: image188.wmf]75
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     в)  -5,8 : 0,1

3. Найти значение выражения: а) -3,5 · 4 + 3 · (-7)     б) 72 : (-8) – ( - 6)      в) -3,9 + 18 – 5,9 + 1

4. Реши уравнения:  а) х : (-4,4) = -2   б)  -92 + х = -8

5. Вычисли:  а) 
[image: image189.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image190.wmf]186
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6. Найди значения выражения: а)   
[image: image192.wmf]2
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